a) Ta tpiywva ABTI kat KBl €xouv:

e Bl kown mAeupa

e BA =TK, wg pod twv iowv mAeupwv AB kat AT

e B=T, wc ywviec Bdonc tou toookeAoU¢ TpLywvou ABT.

Ao 1o kputiplo MM ta tpiywva ABI kat KBl eival ioa, ondte €xouv kat BK = TA wg

anévavtt TAUpEG oTi§ toeg ywvieg B kat T

B) Ard TtV ooTNTA TWV TPywWvVwy ABI kat KBI mpokumtel OB = OB w¢ anévavrtt
YWVLEG OTLC loeg MAeupEG BA kat K. Tote to tpiywvo OBI eival LoookeAEG e Baon tn
Bl ontote OB = OF.

Ta tplywva ABO kat AGT €xouv:

e AB=ATl

e OB=0T

e AO kown

Ao to kputrpto N-MN-M ta tpiywva ABO kot AOT eival loa.



